
Projektingenieur
(m/w/d) Ausschreibung,
Vergabe und Einkauf
von Bauleistungen für
Um- und
Ausbauprojekte
 
Bauingenieurwesen / Architektur /
Techniker

Ort: Düsseldorf (Zentrum),
Hamburg

Job-ID: 8289

Aufgaben
In der Position als erfahrener Projektingenieur (m/w/d) spielen
Sie eine entscheidende Rolle bei der erfolgreichen Umsetzung
unserer Bauprojekte durch die eigenverantwortliche Leitung
der Ausschreibung und Vergabe von
Nachunternehmerleistungen im gewerblichen Innenausbau.

Selbständiger Einkauf von Bauleistungen im gewerblichen
Innenausbau
 
Entwicklung und Umsetzung von Einkaufs- und
Vergabestrategien
 
Technische Klärung und kaufm. Auswertung von
Nachunternehmerangeboten
 
Selbstständige Auftragsverhandlung sowie -vergabe unter
Berücksichtigung der kaufmännischen und technischen
Vorgaben
 
Weiterer Aufbau und Management optimaler Lieferanten-
und Nachunternehmernetzwerke zur Etablierung
partnerschaftlicher Geschäftsbeziehungen
 
Erstellung von detaillierten Leistungsverzeichnissen für
einzelne Gewerke anhand von Funktionsbeschreibungen,
inklusive der notwendigen Mengenermittlung
 

Da wir die Position an verschiedenen Standorten besetzen
möchten, geben Sie bitte an für welchen Standort wir Ihre
Bewerbung berücksichtigen dürfen.
Mögliche Standorte:  Düsseldorf, Hamburg

Profil
Erfolgreich abgeschlossenes Studium mit Bezug zum
Bauwesen (Architektur, Wirtschafts- oder
Bauingenieurwesen, BWL mit Erfahrung in der Baubranche)
oder erfolgreich abgeschlossene Ausbildung in
der Bautechnik oder vergleichbar
 
Fundierte praktische Erfahrungen im Einkauf oder in der
Bauleitung
 
Kenntnisse der VOB und im Vertragswesen
 
Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit und
Verhandlungsgeschick
 

Mit Ihrer fundierten Erfahrung im technischen Einkauf suchen
Sie eine sichere Stelle, die es Ihnen ermöglicht sich
verantwortungsvoll einzubringen und Ihnen größtmögliche
Freiräume in der Umsetzung Ihrer Aufgaben gibt - dann
bewerben Sie sich jetzt!

Über GOLDBECK
GOLDBECK realisiert zukunftsweisende Immobilien in Europa. Wir verstehen Gebäude als
Produkte und bieten alle Leistungen aus einer Hand: vom Design über den Bau bis zu
Services im Betrieb. Aktuell beschäftigt unser Familienunternehmen rund 13.000
Mitarbeitende an über 100 Standorten bei einer Gesamtleistung von über 6,4 Mrd. Euro.
Unser Anspruch „building excellence“ steht dabei für Spitzenleistungen beim Planen,
Bauen und Betreiben sowie die Weiterentwicklung unserer Talente – Zukunftsfähigkeit
inklusive.

Die GOLDBECK Services bündelt die Dienstleistungsaktivitäten in der
Unternehmensgruppe. Die GOLDBECK Technical Solutions liefert Lösungen für die
Immobilienwirtschaft bzw. Real Estate Branche, um der Nachfrage nach herausfordernden
Umbau-/Ausbaulösungen in Bestandsimmobilien gerecht zu werden.

Klingt interessant?

Dann bewerben Sie sich jetzt
online und richten Sie Ihre
Bewerbung bitte an Herrn Möller.

GOLDBECK Technical Solutions
GmbH
Amelia-Mary-Earhart-Straße 15,
60549 Frankfurt am Main
Tel.: +49 521 9488 3600
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